

跳水世界杯：全红婵、王宗源摘金

世界泳联跳水世界杯柏林站24日结束全部比赛，中国队再添两金，全红婵和王宗源分别夺得女单10米台和男单3米板冠军。

女单10米台项目中，世锦赛“三冠王”陈芋汐未参赛，奥运冠军全红婵在决赛中展现绝对优势，其中第四跳207C高质量完成，7位裁判中有6位打出10分，单跳得到全场最高的99分。全红婵前4跳成绩已超过其他选手5跳的总成绩，毫无悬念摘得金牌，432.80的总分超过第二名、英国选手斯彭多利尼·西里埃93.70分。加拿大选手麦凯收获季军。

全红婵赛后说：“现在跳207C很自信了，不像原来有些担心。以前都是和陈芋汐一起比赛，两个人跳，我俩都放心。这次她没来，我一个人跳感觉有些紧张。”

男单3米板决赛中，上一站世界杯蒙特利尔站冠军王宗源第五跳207C略有失误，但仍以505.90分的总成绩蝉联金牌。福冈世锦赛该项目银牌得主、墨西哥名将奥尔韦拉·伊瓦拉夺得亚军，德国选手拉尔斯·吕迪格在主场收获铜牌。未满20岁的中国小将郑九源在第二跳205B和第三跳307C出现较大失误，最终名列第四。

王宗源赛后表示，从多哈世锦赛到蒙特利尔和柏林两站世界杯，感到有些疲劳，但从未想过调休，希望西安站总决赛可以单人、双人全项参赛。



3月24日，全红婵在颁奖仪式后展示金牌。

“这站状态有点往下掉，分数比上一站低了很多，只能凭借比赛经验调节自己，平稳完成动作。”王宗源说，“这个赛季大赛接得紧，体能上有挑战，但压力和信心并存，希望可以将连胜战绩延续下去，直到最重要的巴黎奥运会。”

本站世界杯赛，中国队派5名选手参加4个单人项目比赛，并包揽这4项比赛的冠军。跳水世界杯超级总决赛将于4月19日至21日在中国西安举办。

图文均据新华社

《维和防暴队》定档五一 黄景瑜王一博演绎维和警察

由刘伟强监制、李达超导演，黄景瑜、王一博、钟楚曦领衔主演，欧豪特别出演的电影《维和防暴队》，近日宣布将于5月1日公映，进军五一档。

电影讲述应联合国请求，受国家派遣，余卫东（黄景瑜饰）、杨震（王一博 饰）、丁慧（钟楚曦 饰）等维和警察肩负神圣使命，远赴异国他乡，深入战火纷飞的任务区执行维和任务。

被誉为“主旋律商业片领军者”的刘伟强，曾打造过《中国机长》《烈火英雄》等既有震撼场面又有情感力量的影片。此番，他担纲监制，联手曾获金像奖“最佳动作设计”的导演李达超打造高燃动作大片，聚焦鲜少出现在聚光灯下的维和警察。

值得一提的还有本片青春、硬朗的年轻演员们。仅黄景瑜、王一博、钟楚曦、欧豪四人，累计参演军警题材作品便超过了23部，堪称“全员演艺圈服役”。有“内娱特种兵”之称的黄景瑜，此次将带来《红海行动》后又一海外军事题材代表作。新晋金鸡奖提名演员王一博，也因在《长空之王》《冰雨火》中的演绎，让大家看到自己和这类角色的高适配度。自带飒爽气质的钟楚曦，同样塑造过令人难忘的军警角色，她将诠释维和行动中不可或缺的女性力量。为了保证影片的专业性，剧组也特意邀请了服役16年、曾2次参与维和行动的警官在拍摄现场全程指导演员。

辽沈晚报记者 张铂

徐帆解读《烟火人家》： “在自己的批评声中完成角色”

由林妍执导，徐帆、马思纯、梁静、李小冉、宋春丽、李诚儒、孙千等出演的《烟火人家》正在江苏卫视热播，无论是强悍的演员表现，还是剧中探讨的关于代际沟通、原生家庭、夫妻相处等现实话题，都掀起了现象级讨论。而该剧塑造的多位真实且生动的女性形象，也引发了观众关注，尤其是徐帆诠释的孟明玮，引起了最大的争议，甚至被网友吐槽是“让人窒息的妈”“乳腺都看堵了”……近日，徐帆接受了多家媒体的采访，回应了热点话题，更直言这个角色“是在自己的批评声中完成的”。

期待演女版苏大强式人物

《烟火人家》围绕孟家老中青三代女性展开，讲述了大家长乔海云（宋春丽 饰）、性格迥异的孟家三姐妹孟明玮、孟菀青、孟以安，以及三姐妹各自的女儿在面对家庭、婚恋、职场等种种难题时，从彼此身上汲取力量、相伴成长的故事。

徐帆饰演的孟明玮做着家里最脏最累的活，自卑的性格和失败的婚姻，让她对女儿李衣锦有着极强的控制欲，母女关系剑拔弩张。《烟火人家》播出后，孟明玮的控制欲成为讨论热点，不少年轻观众直言“这样的妈太让人窒息”。对此徐帆解读说：“可能在别人看来她控制欲很强，可她本人是不这么认为的，因为妈妈所想的事情一定是比女儿的长远，那就免不了想得细致，虽然孩子烦，但做着做着，其实也是对孩子的一种无声的教育，我并不认为这个不好，我只是觉得可能孟明玮的脾气有些大，她动手肯定不好。”

徐帆也关注了网上的讨论，提到网友所说的“窒息感”，她则有不同的角度与看法：“我觉得如果真是窒息了，那李衣锦早就不知道干嘛去了，可能她生活中，这是李衣锦能够承受的。”徐帆认为，不同年龄的人看完会有不同的感受，只不过相较于年龄大的人，年轻人有更多渠道去表达感受：“窒息我觉得是很多年轻观众的感受和想法，因为像我们这种年长的人吧，看完之后很有同感，就是觉得做母亲的不易，但又不太会上网，所以很多感受在网上就看不到。年轻

人和父母看的是同一个剧情，但父母们就只能在那默默地感触。”

虽然孟明玮让不少观众看得“乳腺都不通畅”了，但也有观众表示这个角色跟自己的母亲很像，窒息的同时又忍不住心疼她。对于如何拿捏才能让观众产生又爱又恨的真实感，徐帆竟然拿“苏大强”举例：“我之前看《都挺好》倪大红老师演的那个苏大强，好吸引我呀，我就觉得男演员里头可以演这样的人物，为什么女演员里头不可以演这样的人物，然后就让我碰上了这么一个孟明玮。”

拍这个戏心疼马思纯 “打嘴巴下不去手”

《烟火人家》集合了徐帆、宋春丽、梁静、李小冉、马思纯、孙千等众多演员，老中青三代女演员的精彩对戏，也让观众大呼过瘾。说到这次与几位优秀女演员的合作，徐帆表示：“跟宋老师演戏我觉得特别有力量，两个人的戏都掉不到地上去。跟孙千、梁静还有李小冉的戏会少一些，孙千是一个特别活泼的孩子，她的戏就是不拘谨，特别松弛。”

而说到跟自己对戏最多的马思纯，她评价对方“情感很真挚”，“有的时候我们拍一些情感戏，母女俩相互看着，看着看着就动了情了，她不生硬，都是一个很自然的流露。”不过徐帆也表示，整个对戏过程，自己一直很心疼马思纯：“因为总是折磨她，我确实有的时候不好意思，比方说打她嘴巴，我其实就想找个不同机位，能借过去就行，但有时候这种借还是不如她受的那一下劲儿，所以拍了几次我都下不了手，打完了再骂她，请求她的原谅。”

《烟火人家》中不同母女间相处方式的差异化，也让观众产生了共鸣。徐帆透露，生活里自己和女儿的相处方式，并非是“孟明玮和李衣锦式”的，反而更像孟菀青和陶妹娜的相处方式，“我的女儿还没有到该恋爱的年龄，但我们确实也是像朋友一样的，相互提建议、相互惦记。我在演孟明玮的时候，我一边演着一边自己说着，她怎么这么讨厌呢，所以这个孟明玮是在我的批评声中完成的。”

辽沈晚报记者 张铂

中甲联赛三轮战罢 连续客场 让辽宁铁人队吃不消

在3月24日晚间结束的中甲联赛第三轮比赛中，辽宁铁人队0:1不敌上海嘉定汇龙队，前三轮比赛1平2负只获得1个积分。受天气寒冷因素影响，辽宁铁人队前4轮都是客场作战，尤其是本周日即将进行的第四个客场之战，看球队如何化解在南京拼下首胜的压力。

前两轮比赛，辽宁铁人队0:1负于重庆铜梁龙队，1:1战平广西平果哈嘹队。在开局四连客赛程中，上海嘉定汇龙队是相对有希望拿下的对手。本场比赛，辽宁铁人队虽然在控球和射门上占据一定优势，但很难形成有威胁的进攻，队长杨健的任意球击中门柱让人遗憾。并且球队的丢球还是一粒乌龙球，让球队气势有些受损。上海嘉定汇龙收获赛季首胜。

本场比赛失利也让辽宁铁人的排名跌至倒数第二位。不过，联赛刚刚进行三轮，积分榜上大部分球队的差距也都较小。三轮过后，除了大连英博一骑绝尘三连胜拿到9分，云南玉昆拿到7分之外，半数以上的球队同积4分，多场比赛的差距都是在一球之内，说明本赛季中甲联赛各个球队之间的差距并不大，更加考验主教练的排兵布阵和轮换能力。

由于3月沈阳天气依然寒冷，沈阳奥体中心体育场的草皮无法达到比赛要求，因此辽宁铁人队3月全部四场比赛都将在客场进行，这也是他们开局不利的原因之一。另外，主力球员在首轮遭遇重伤，也使得他们阵容面临不整的困难。

但是，球队要想拿下更多积分，必须正视自身主观问题。从前三场比赛可以看出，队员间的传接配合不理想，这导致球队前三轮只进了一个不是绝对机会的进球，这对球队来说，短时间内如何增强配合提出挑战。

在接下来第4轮比赛中，辽宁铁人队将在3月31日晚7点半，客场挑战南京城市。四连客的最后一场比赛，面对目前3个积分的南京城市队，辽宁铁人队如何卸掉包袱、化压力为动力打出技战术水平是关键。4月6日，辽宁铁人队将在沈阳奥体中心迎来新赛季首个主场比赛，球队自然希望能够带着更多积分，4月回到奥体主场后能获得球迷到现场的支持。

辽沈晚报记者 王冠楠



辽沈晚报记者王冠楠

一个全能的体育记者

一个全能的体育